



## **В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении подозреваемого в предоставлении в суд ложных доказательств по гражданскому делу**



Следственным отделом по городу Кириши следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу лицом, участвующим в деле, или его представителем).

По версии следствия, он в 2015 году участвуя в гражданском деле в качестве ответчика, представил в Киришский городской суд ложные доказательства, которые могли способствовать вынесению судом решения в его пользу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

12 Января 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1005129>